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Wir machen den Übergang leichter!

Liebe Partner,  
Sie sind auf der Suche nach einer leistungsstarken und flexiblen Alternative zu VMware? 
Dann haben wir gute Nachrichten für Sie: Mit unseren Dienstleistungen können Sie Ihre bestehenden VMware-Workloads einfach 
und sicher auf Hyper-V oder Azure Stack HCI migrieren – und das zu niedrigen Kosten.

 ■  Sie sparen Geld
    Wie Ihnen vielleicht bekannt ist, hat VMware die Preise für ihre Produkte drastisch angehoben. Mit Hyper-V und Azure Stack HCI 

haben Sie preislich attraktivere Lösungen, die Ihnen zu Teilen auch eine größere Palette an Funktionen und Features bieten.

 ■ Sie steigern Ihre Effizienz
  VMware ist komplex und erfordert viel Zeit und Aufwand für die Verwaltung. Hyper-V und Azure Stack HCI sind einfach und 

intuitiv zu bedienen und ermöglichen Ihnen eine automatisierte und zentralisierte Verwaltung.

 ■  Sie nutzen die Vorteile von Azure
  VMware bietet aktuell keine umfangreichen Möglichkeiten und Schnittstellen, Cloud Services hybrid mit Ihrer on-premises 

Umgebung zu nutzen. Hyper-V und Azure Stack HCI integrieren sich nahtlos mit Azure und bieten Ihnen Zugang zu einer  
Vielzahl von Cloud-Diensten und -Funktionen, wie Backup, Disaster Recovery, Monitoring, Security und vieles mehr.

Was ist Hyper-V?
Hyper-V ist die Virtualisierungsplattform von Microsoft, die Ihnen eine hohe Skalierbarkeit, Zuverlässigkeit und Sicherheit bietet. 
Mit Hyper-V können Sie mehrere Betriebssysteme auf einem einzigen physischen Server ausführen und so Ihre Hardware- 
Ressourcen optimal nutzen. Hyper-V ist vollständig in Windows Server integriert und ermöglicht Ihnen eine einfache Verwaltung 
Ihrer virtuellen Maschinen.

Was ist Azure Stack HCI? 
Azure Stack HCI ist die hyperkonvergente Infrastrukturlösung von Microsoft, die es Ihnen ermöglicht, Ihre eigenen Hybrid- 
Cloud-Szenarien zu erstellen. Mit Azure Stack HCI können Sie eine Verbindung zwischen Ihren lokalen Ressourcen und Cloud 
Services aufbauen und von einer einheitlichen Verwaltung und einem konsistenten Betrieb profitieren – und das alles zu einem 
günstigen Preis. Azure Stack HCI basiert auf Windows Server und Hyper-V und bietet Ihnen eine hohe Performance, Verfügbarkeit 
und Skalierbarkeit für Ihre Workloads.

Warum sollten Sie von VMware zu Hyper-V oder  
Azure Stack HCI wechseln? 
Es gibt viele Gründe, warum Sie von VMware zu Hyper-V oder Azure Stack HCI wechseln sollten:
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Wie können Sie von VMware zu Hyper-V oder  
Azure Stack HCI wechseln?
Wenn Sie von VMware zu Hyper-V oder Azure Stack HCI wechseln möchten, sind Sie bei uns an der richtigen Adresse.  
Wir bieten Ihnen eine umfassende Beratung, Planung und Durchführung Ihrer Migration an.
Wir kümmern uns um alle technischen Aspekte wie die Konvertierung Ihrer virtuellen Maschinen, die Anpassung Ihrer  
Netzwerk- und Speicherkonfigurationen und die Integration Ihrer Azure-Dienste.
Wir sorgen dafür, dass Ihre Migration reibungslos, schnell und ohne Ausfallzeiten erfolgt. Wir begleiten Sie von Anfang bis Ende 
und stehen Ihnen auch nach der Migration mit Support und Schulungen zur Verfügung.
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 ■  Sie behalten die Kontrolle
  AVD auf Azure Stack HCI ist eine lokale Lösung, die von den Vorteilen der Azure-Cloud profitiert.  

Ihre Daten verbleiben in Ihrem Rechenzentrum.

 ■  Sie sparen Geld
  Azure Virtual Desktop bietet Ihnen eine nutzungsbasierte Abrechnung, bei der Sie nur für das bezahlen, was Sie nutzen.  

Sie profitieren auch von den günstigen Preisen von Azure Stack HCI für Ihre lokale Infrastruktur.

 ■  Sie steigern Ihre Performance
  Azure Virtual Desktop bietet Ihnen eine hohe Qualität und Geschwindigkeit für Ihre Desktops und Anwendungen, die auf Azure 

Stack HCI laufen. Die hohe Bandbreite und die niedrigen Latenzen bei lokalen Workloads auf Azure Stack HCI sorgen für eine 
bessere Performance und erleichtern Ihren Arbeitsalltag.

 ■  Sie erhöhen Ihre Sicherheit
  Azure Virtual Desktop bietet Ihnen eine hohe Sicherheit für Ihre Desktops und Anwendungen, die in der Cloud gespeichert und  

verschlüsselt werden. Sie profitieren auch von der hohen Sicherheit von Azure Stack HCI für Ihre lokale Infrastruktur, die mit  
Windows Defender und BitLocker geschützt wird.

 ■ Sie nutzen die Vorteile von Azure
  Azure Virtual Desktop bietet Ihnen Zugang zu den innovativen Funktionen und Diensten von Azure, wie Windows 10 Enterprise Multi-

Session, Microsoft 365 Apps, FSLogix, Azure Monitor, Azure Backup und vieles mehr. Außerdem genießen Sie die Vorteile der Verbin-
dung von Azure Stack HCI mit Azure, die Ihnen eine vereinheitlichte Oberfläche zur Administration Ihrer Arbeitsumgebung ermöglicht.

Was ist Azure Virtual Desktop?
Azure Virtual Desktop ist die Cloud-basierte Desktop-as-a-Service-Lösung von Microsoft, die Ihnen eine optimale Nutzer-
erfahrung, eine hohe Sicherheit und eine einfache Verwaltung bietet. Mit Azure Virtual Desktop können Sie Ihre Desktops und 
Anwendungen von überall aus auf jedem Gerät nutzen, skalieren und aktualisieren.
Viele Unternehmen suchen aufgrund der Preiserhöhungen von Citrix ebenfalls nach einer kosteneffizienteren und flexibleren 
Alternative für Ihre virtuellen Desktops und Anwendungen. Hier haben wir mit Azure Virtual Desktop auf Azure Stack HCI die 
Lösung für Sie.

Warum sollten Sie Azure Virtual Desktop 
auf Azure Stack HCI nutzen?
Es gibt viele Gründe, warum Sie Azure Virtual Desktop auf Azure Stack HCI nutzen sollten.

Wie können Sie Azure Virtual Desktop auf 
Azure Stack HCI nutzen?
Wenn Sie Azure Virtual Desktop auf Azure Stack HCI nutzen möchten, sind Sie bei uns an der richtigen Adresse.  
Wir bieten Ihnen eine umfassende Beratung, Planung und Implementierung Ihrer Lösung an.

Wir kümmern uns um alle technischen Aspekte, wie die Installation und Konfiguration von Azure Stack HCI, die Bereitstellung 
und Verwaltung von Azure Virtual Desktop, die Migration und Optimierung Ihrer Desktops und Anwendungen und die Integration 
Ihrer Azure-Dienste.

Wir sorgen dafür, dass Ihre Lösung reibungslos, schnell und ohne Ausfallzeiten funktioniert. Wir begleiten Sie von Anfang bis 
Ende und stehen Ihnen auch nach der Implementierung mit Support und Schulungen zur Verfügung.

Haben wir Ihr Interesse geweckt?
Wenn Sie von VMware zu Hyper-V oder Azure Stack HCI wechseln und auch von Azure Virtual Desktop profitieren möchten, 
zögern Sie nicht, uns zu kontaktieren. Wir freuen uns auf Ihre Anfrage und beraten Sie gerne unverbindlich und kostenlos.
Wir sind Ihr kompetenter und zuverlässiger Partner für Ihre Cloud-Transformation.  
Wir helfen Ihnen, Ihre IT-Kosten zu senken, Ihre Performance zu steigern und Ihre Cloud-Strategie umzusetzen.

Kontaktieren Sie uns noch heute und lassen Sie uns gemeinsam  
Ihre Cloud-Zukunft gestalten.


